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Обществена поръчка, възлагана чрез събиране на оферти с обява по реда и условията на Глава двадесет и шеста от ЗОП, с предмет: „Текущ ремонт и рехабилитация на общинска инфраструктура (улична, пътна мрежа и съоръжения към нея) на територията на Район Витоша - СО за 2017 г.“

П Р О Т О К О Л

от проведено публично заседание и последващи заседания от работата на Комисията, определена за провеждане на обществена поръчка, открита по реда на глава 26та от Закона за обществените поръчки (ЗОП), с предмет: „Текущ ремонт и рехабилитация на общинска инфраструктура (улична, пътна мрежа и съоръжения към нея) на територията на Район Витоша - СО за 2017 г.“, информацията за която е оповестена в Регистъра на обществените поръчки на АОП с Реф.№ (ID) 9064176/11.05.2017 г.
Днес, 29.05.2017 г. в заседателната зала на Район Витоша - СО, находяща се в административната сграда на Района, в гр. София, ул. „Слънце“ №2, се проведе заседание на Комисията, назначена със Заповед № РВТ17-РД 92-2/29.05.2017 г. на Кмета на Район Витоша – СО, за избор на Изпълнител на обществена поръчка, провеждана по реда и при условията на глава 26та от ЗОП и глава 9та от ППЗОП, във връзка с чл. 20, ал. 3, т. 1 от ЗОП, с предмет: „Текущ ремонт и рехабилитация на общинска инфраструктура (улична, пътна мрежа и съоръжения към нея) на територията на Район Витоша - СО за 2017г.“, открита с Обява № РВТ17 – ДИ05 117/11.05.2017 г. на Възложителя, информацията за която е оповестена в Регистъра на обществените поръчки на АОП с Реф. № (ID) 9064176/11.05.2017г.
Комисията, определена на основание чл. 97, ал. 1 от ППЗОП, във връзка с чл. 51, ал. 1 от ППЗОП и чл. 103, ал. 1 от ЗОП с цитираната Заповед на Възложителя, заседава в следния състав:

Председател:  Борислав Томирков - Заместник кмет на СО - Район Витоша.

Членове:    

1. Диана Тонова – началник отдел „ПНОУОСС“ в администрацията на СО - Район Витоша;

2. инж. Марин Проданов – главен инженер на СО - Район Витоша;
3. инж. Мария Събкова – главен експерт в отдел „ИИБЕ“ в администрацията на СО - Район Витоша;

4. Мария Недялкова – правоспособен юрист, външен експерт, вписана в списъка по чл. 229, ал. 1, т. 17 от ЗОП към Агенция по обществени поръчки под № ВЕ-55.

и резервни членове:

1. инж. Радмила Котева – главен експерт в отдел „ИИБЕ“;

2. инж. Юлия Цветкова – главен експерт в отдел „ИИБЕ“.
Запечатаните опаковки с офертите, депозирани за участие в обществената поръчка, при спазване и в изпълнение на чл. 48, ал. 6 от ППЗОП, бяха предадени с протокол на Председателя на Комисията от служител в деловодството на Район Витоша в 10:45 часа. 

Предвид обстоятелството, че всички редовни членове на Комисията присъстват на провежданото от нея открито заседание, налице е кворум и мнозинство за приемане на валидни решения, няма основания определените резервни членове да присъстват и да вземат участие в работата й. 

На публичната част на заседанието на Комисията, на основание чл. 97, ал. 3, изречение второ от ППЗОП, не присъства/т представител/и на Участниците, депозирали оферти за осъществяване на дейностите, предмет на настоящето възлагане.

Други лица от кръга на правните субекти, на които визираната норма на ППЗОП предоставя правна възможност да присъстват при провеждането на публичните заседания по отваряне на офертите, също не присъстват на днешното заседание на Комисията.

Председателят на Комисията, след предоставен толеранс от 15 мин. за евентуално закъснели представители на Участниците, откри заседанието в 11:15 часа, след което оповести на членовете на Комисията съдържанието на съставения на основание чл. 48, ал. 1 от ППЗОП входящ регистър на офертите, с цел запознаване с имената (фирмените наименования) на Участниците, депозирали оферти за участие в обществената поръчка.

След извършване на горепосочените действия, всеки един от членовете на Комисията подписа декларация за липса на конфликт на интереси с Участниците, както и за спазване на задълженията, вменени с нормите на чл. 51, ал. 9 и ал. 13 от ППЗОП, в съответствие с изискванията на чл. 51, ал. 8 от ППЗОП, във връзка с чл. 103, ал. 2 от ЗОП. 
Председателят на Комисията съобщи наименованията на Участниците, подали оферти за участие в обществената поръчка, в рамките на обявения краен срок – 17:00 ч. на 26.05.2017 г., по реда на тяхното постъпване, а именно: 

	№
	УЧАСТНИК
	Вх. №, дата и час

	1.
	„ВИВА 2000“ ЕООД - гр. София, 
ул. „Костенски водопад“ №47, вх. А, ет. 6, ап. 37
	РВТ17-ТД26-1201 от 26.05.2017г., подадена в 11:06 ч.

	2.
	„ТОНИ ТОДОРОВ“ ООД - гр. Перник, кв. „Монте Карло“, №234
	РВТ17-ТД26-1203 от 26.05.2017г., подадена в 11:28 ч.

	3. 
	ДЗЗД „РАЙОН ВИТОША“ – гр. Перник, ул. „Стара Загора“ №8
	РВТ17-ТД26-1207 от 26.05.2017г., подадена в 12:23 ч.


I. След извършване на описаните действия и направени уточнения, относно редовността на офертите, а именно: 
(1) всички са представени в срок,
(2) в запечатани непрозрачни опаковки и

(3) са с ненарушена цялост,

Комисията пристъпи към работа и отвори опаковките, съдържащи офертите, по реда на тяхното подаване, при следната процедурна последователност:

1. Оферта с вх. № РВТ17-ТД26-1201 от 26.05.2017 г., подадена от „ВИВА 2000“ ЕООД
След отваряне на външната опаковка и след проверка на съдържанието на приложеното в папката с офертата на Дружеството Ценово предложение за изпълнение на дейностите, предмет на възлагане, Комисията установи, че ценовата оферта на Участника е представена съгласно изискванията, утвърдени от Възложителя – 1 бр. оригинал, по утвърдения образец №17.
Ценовата оферта е представена и на електронен носител.

Председателят на Комисията оповести предлаганата от „ВИВА 2000“ ЕООД обща стойност от единичните цени за изпълнение на дейностите, включени в обхвата на настоящата обществена поръчка, възлизаща на:

- 888,50 лв. (осемстотин осемдесет и осем лева и петдесет стотинки),  без вкл. ДДС,
или
- 1 066,20 лв. (хиляда шестдесет и шест лева и двадесет стотинки), с вкл. ДДС.

Констатира се, че към ценовата оферта са приложени: показатели за ценообразуване, попълнена, подписана и подпечатана Таблица с единични цени (Приложение №1 и Приложение №2 към обр. 17).

Независимо от обстоятелството, че в разпоредбите на Глава 9та от ППЗОП не се вменява задължение за членовете на Комисията да подписват предложенията, съдържащи се в офертите, Комисията прие единодушно решение, съобразно което, с цел спазване принципите, въздигнати в чл. 2 от ЗОП и преди всичко този на публичност и прозрачност – да приложи по аналогия разпоредбата на чл. 54, ал. 4 от ППЗОП.
В изпълнение на така приетото от помощния орган Решение, трима от членовете на Комисията подписаха в цялост техническото и ценовото предложения, съдържащи се в офертата на Участника и подлежащи на оценка, съгласно Обявата на Възложителя, с която на основание чл. 187 от ЗОП е открита настоящата обществена поръчка.
2. Оферта с вх. № РВТ17-ТД26-1203 от 26.05.2017 г., подадена от „ТОНИ ТОДОРОВ“ ООД
След отваряне на външната опаковка и след проверка на съдържанието на приложеното в папката с офертата на Дружеството Ценово предложение за изпълнение на дейностите, предмет на възлагане, Комисията установи, че ценовата оферта на Участника е представена съгласно изискванията, утвърдени от Възложителя – 1 бр. оригинал по одобрения образец №17, включително и на електронен носител, приложен към хартиения екземпляр на предложението.
Председателят на Комисията оповести предлаганата от Участника обща стойност от единичните цени за изпълнение на дейностите, включени в обхвата на настоящата обществена поръчка, възлизаща на:

- 938,50 лв. (деветстотин тридесет и осем лева и петдесет стотинки),  без вкл. ДДС,

или

- 1 126,20 лв. (хиляда сто двадесет и шест лева и двадесет стотинки), с вкл. ДДС.

Констатира се, че към ценовата оферта са приложени: показатели за ценообразуване, попълнена, подписана и подпечатана Таблица с единични цени (Приложение №1 и Приложение №2 към обр. 17).

След обявяването на стойностния размер на ценовото предложение, съдържащо се в офертата на втория от Участниците, в съответствие с приетото от нея решение ценовите и техническите предложения, съдържащи се в офертите да бъдат подписвани в цялост, трима от членовете на Комисията подписаха съдържанието на разглеждания документ, както и на представеното в опаковката Предложение за изпълнение на поръчката, попълнено от Участника по утвърдения за целите на обществената поръчка обр. №12.

3. Оферта с вх. № РВТ17-ТД26-1207 от 26.05.2017 г, подадена от ДЗЗД „РАЙОН ВИТОША“
След отваряне на външната опаковка и след проверка на съдържанието на приложеното в папката с офертата на неперсонифицираното Обединение - Участник Ценово предложение за изпълнение на текущите ремонти, предмет на възлагане, Комисията установи, че ценовата оферта на Участника е представена съгласно изискванията, утвърдени от Възложителя – 1 бр. оригинал, по утвърдения образец №17.

Председателят на Комисията оповести предлаганата от ДЗЗД „Район Витоша“ обща стойност от единичните цени за изпълнение на дейностите, включени в обхвата на настоящата обществена поръчка, възлизаща на:
- 1 323,30 лв. (хиляда триста двадесет и три лева и тридесет стотинки), без включен ДДС,

или

- 1 587,96 лв. (хиляда петстотин осемдесет и седем лева и деветдесет и шест стотинки), с вкл. ДДС.

Независимо от обстоятелството, че в разпоредбите на Глава 9та от ППЗОП не се вменява задължение за членовете на Комисията да подписват предложенията, съдържащи се в офертите, респ., Комисията продължи стриктно да следва приетото с единодушие нейно Решение, съобразно което, с цел спазване принципите, въздигнати в чл. 2 от ЗОП и преди всичко този на публичност и прозрачност, а именно: да прилага по аналогия разпоредбата на чл. 54, ал. 4 от ППЗОП.

В изпълнение на така приетото от помощния орган Решение, трима от членовете на Комисията подписаха в цялост техническото и ценовото предложения, съдържащи се в офертата на Участника и подлежащи на оценка, съгласно Обявата на Възложителя, с която на основание чл. 187 от ЗОП е открита настоящата обществена поръчка.

**********************************************************************
II. С извършване на горните действия, в 12:10 ч. приключи публичната част от работата на Комисията, след което Председателят й закри заседанието.

Комисията продължи работа при закрити врати, извършвайки проверка за съответствието на представените документи, касаещи допустимостта на Участниците, в съпоставка с утвърдените от Възложителя изисквания, респ. извърши констатации за пълнотата на представените документи във всяка една от отделните оферти, въз основа на което установи следното:

1. „ВИВА 2000“ ЕООД - оферта с вх. № РВТ17-ТД26-1201/26.05.2017 г.
Комисията, ръководейки се от изискванията, разписани и утвърдени от Възложителя в публикуваната на основание и при условията на чл. 187, ал. 1 и сл. от ЗОП, Обява за събиране на оферти №РВТ17 – ДИ05 117/11.05.2017 г., информацията за която е оповестена по реда на чл. 96, ал. 1 и ал. 2 от ППЗОП в Регистъра на обществените поръчки на АОП с Реф. № (ID) 9064176/11.05.2017 г., които условия са относими към комплектността и пълнотата на съдържанието на офертата, в частта й, съдържаща документите, доказващи изпълнението на поставените от Възложителя условия за личното състояние, както и минималните изисквания за: годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност, икономическо и финансово състояние и за технически и професионални способности на Участниците, констатира, че в представената от „ВИВА 2000“ ЕООД оферта няма липсващи документи и/или несъответствия с поставените от Възложителя условия за допустимост, критерии за подбор, или други негови изисквания за участие в обществената поръчка.
2. „ТОНИ ТОДОРОВ“ ООД - оферта с вх. № РВТ17-ТД26-1203/26.05.2017 г.
Комисията, ръководейки се от изискванията, разписани и утвърдени от Възложителя в публикуваната на основание и при условията на чл. 187, ал. 1 и сл. от ЗОП, Обява за събиране на оферти №РВТ17 – ДИ05 117/11.05.2017 г., информацията за която е оповестена по реда на чл. 96, ал. 1 и ал. 2 от ППЗОП в Регистъра на обществените поръчки на АОП с Реф. № (ID) 9064176/11.05.2017 г., които условия са относими към комплектността и пълнотата на съдържанието на офертата, в частта й, съдържаща документите, доказващи изпълнението на поставените от Възложителя условия за личното състояние, както и минималните изисквания за: годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност, икономическо и финансово състояние и за технически и професионални способности на Участниците, констатира, че в представената от „ТОНИ ТОДОРОВ“ ООД оферта няма липсващи документи и/или несъответствия с поставените от Възложителя условия за допустимост, критерии за подбор, или други негови изисквания за участие в обществената поръчка.
3. ДЗЗД „РАЙОН ВИТОША“ - оферта с вх. № РВТ17-ТД26-1207/26.05.2017 г.
Комисията, ръководейки се от изискванията, разписани и утвърдени от Възложителя в публикуваната на основание и при условията на чл. 187, ал. 1 и сл. от ЗОП, Обява за събиране на оферти №РВТ17 – ДИ05 117/11.05.2017 г., информацията за която е оповестена по реда на чл. 96, ал. 1 и ал. 2 от ППЗОП в Регистъра на обществените поръчки на АОП с Реф. № (ID) 9064176/11.05.2017 г., които условия са относими към комплектността и пълнотата на съдържанието на офертата, в частта й, съдържаща документите, доказващи изпълнението на поставените от Възложителя условия за личното състояние, както и минималните изисквания за: годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност, икономическо и финансово състояние и за технически и професионални способности на Участниците, констатира, че в представената от Дружество по ЗЗД „РАЙОН ВИТОША“ оферта няма липсващи документи и/или несъответствия с поставените от Възложителя условия за допустимост, критерии за подбор, или други негови изисквания за участие в обществената поръчка.
III. Въз основа на така направените констатации и обосновани от нея изводи по отношение съответствието на представените от всеки един от Участниците документи за допустимост, с изискванията за подбор, разписани от Възложителя в Обявата за събиране на оферти, Комисията прие за установено следното:

1. „ВИВА 2000“ ЕООД – отговаря на одобрените от Възложителя условия към личното състояние и на утвърдените за целите на възлагането минимални изисквания за годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност, икономическо и финансово състояние, технически и професионални способности, поставени към Участниците в Обявата за събиране на оферти по чл. 187, ал. 1 от ЗОП, което обстоятелство предпоставя задължението на Комисията да оцени представеното от Дружеството предложение за изпълнение на поръчката, в съответствие с одобрения от Възложителя критерий за възлагане „оптимално съотношение качество/цена“.

2. „ТОНИ ТОДОРОВ“ ООД - отговаря на одобрените от Възложителя условия към личното състояние и на утвърдените за целите на възлагането минимални изисквания за годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност, икономическо и финансово състояние, технически и професионални способности, поставени към Участниците в Обявата за събиране на оферти по чл. 187, ал. 1 от ЗОП, което обстоятелство предпоставя задължението на Комисията да оцени представеното от Дружеството предложение за изпълнение на поръчката, в съответствие с одобрения от Възложителя критерий за възлагане „оптимално съотношение качество/цена“.

3. ДЗЗД „РАЙОН ВИТОША“ – отговаря на одобрените от Възложителя условия към личното състояние и на утвърдените за целите на възлагането минимални изисквания за годност (правоспособност) за упражняване на професионална дейност, икономическо и финансово състояние, технически и професионални способности, поставени към Участниците в Обявата за събиране на оферти по чл. 187, ал. 1 от ЗОП, което обстоятелство предпоставя задължението на Комисията да оцени представеното от Обединението предложение за изпълнение на поръчката, в съответствие с одобрения от Възложителя критерий за възлагане „оптимално съотношение качество/цена“.

IV. Предвид така направените от нея изводи, Комисията предлага на Възложителя да се допуснат до разглеждане Техническите предложения на: 
1. „ВИВА 2000“ ЕООД;
2. „ТОНИ ТОДОРОВ“ ООД;
3. ДЗЗД „РАЙОН ВИТОША“.
V. Въз основа на приетото от нея решение за допускане на всички Участници, депозирали оферта в провежданата обществена поръчка, Комисията извърши оценяване на представените като част от съдържанието им Предложения за изпълнение на поръчката, в съответствие с възприетия от Възложителя критерий за възлагане – „оптимално съотношение качество/цена“, в резултат от което получи следните резултати: 

V.1. Предложение за изпълнение на поръчката, съдържащо се в офертата на „ВИВА 2000“ ЕООД - оферта с вх. № РВТ17-ТД26-1201/26.05.2017 г.

Участникът е представил Предложение за изпълнение на поръчката, изготвено по образеца, приложен към Обявата за подаване на оферти  по чл. 187, ал. 1 от ЗОП (образец №12), в съдържанието на което е включено следното:

1. Предлаганият от Участника срок, приеман за начален момент на изпълнение на съответните ремонтни дейности, считано от датата на получаване на възлагателното писмо, отправено му от Възложителя  е 1 (един) календарен ден.
2. Конкретно предложените от „ВИВА 2000“ ЕООД гаранционни срокове за видовете строително-ремонтни работи, предмет на възлагане (въздигнати от Възложителя и като един от показателите за оценка на офертите), са следните:

2.1. за републикански пътища от I, II, III клас – 9 (девет) години;
2.2. при основни ремонти и рехабилитация – 6 (шест) години;
2.3. за останалите пътища и улици - 6 (шест) години;

2.4. при основни ремонти - 3 (три) години.
Предвид обстоятелството, че така оферираните от Участника гаранционни срокове, касаят дейности и обекти, кореспондиращи с тези, регламентирани в чл. 20, ал. 4, т. 8, предл. второ до пето от Наредба № 2/2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти, едновременно с което самите срокове са равни, но не по-дълги от три пъти гаранционните срокове, нормативно установени в цитирания нормативен акт, Комисията счита, че същите съответстват на предварително поставените от Възложителя условия в Обявата за събиране на оферти по чл. 187, ал. 1 от ЗОП.
Едновременно, предвид обстоятелството, че относим към стрително-ремонтните работи, обект на възлагане с настоящата обществена поръчка е единствено гаранционният срок, нормативно установен в чл. 20, ал. 4, т. 8, предл. пето от Наредба № 2/2003 г., за целите на оценката на офертите, Комисията приема, че ще отчита и има предвид именно този от оферирените от Участника гаранционни срокове (3 години).
3. Участникът е предложил срок от 2 (два) работни дни за отстраняване на възникнали дефекти/проблеми по изпълнените от него СРР, като е поел ангажимент да започне работа не по-късно от 1 (един) работен ден, считано от уведомяването му от страна на Възложителя или упълномощено от него лице.
V.2. Предложение за изпълнение на поръчката, съдържащо се в офертата на „ТОНИ ТОДОРОВ“ ООД - оферта с вх. № РВТ17-ТД26-1203/26.05.2017 г.

Участникът е представил Предложение за изпълнение на поръчката, изготвено по образеца, приложен към Обявата за подаване на оферти  по чл. 187, ал. 1 от ЗОП (образец №12), в съдържанието на което е включено следното:

1. Предлаганият от Участника срок, приеман за начален момент на изпълнение на съответните ремонтни дейности, считано от датата на получаване на възлагателното писмо, отправено му от Възложителя  е 1 (един) календарен ден.

2. Конкретно предложените от Дружеството гаранционни срокове за видовете строително-ремонтни работи, предмет на възлагане (въздигнати от Възложителя и като един от показателите за оценка на офертите), са следните:

2.1. за републикански пътища от I, II, III клас – 9 (девет) години;
2.2. при основни ремонти и рехабилитация – 6 (шест) години;
2.3. за останалите пътища и улици - 6 (шест) години;

2.4. при основни ремонти - 3 (три) години.

Предвид обстоятелството, че така оферираните от Участника гаранционни срокове, касаят дейности и обекти, кореспондиращи с тези, регламентирани в чл. 20, ал. 4, т. 8, предл. второ до пето от Наредба № 2/2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти, едновременно с което самите срокове са равни, но не по-дълги от три пъти гаранционните срокове, нормативно установени в цитирания нормативен акт, Комисията счита, че същите съответстват на предварително поставените от Възложителя условия в Обявата за събиране на оферти по чл. 187, ал. 1 от ЗОП.
Едновременно, предвид обстоятелството, че относим към стрително-ремонтните работи, обект на възлагане с настоящата обществена поръчка е единствено гаранционният срок, нормативно установен в чл. 20, ал. 4, т. 8, предл. пето от Наредба № 2/2003 г., за целите на оценката на офертите, Комисията приема, че ще отчита и има предвид именно този от оферирените от Участника гаранционни срокове (3 години).
3. Участникът е предложил срок от 3 (три) работни дни за отстраняване на възникнали дефекти/проблеми по изпълнените от него СРР, като е поел ангажимент да започне работа не по-късно от 3 (три) работни дни, считано от уведомяването му от страна на Възложителя или упълномощено от него лице.
V.3. Предложение за изпълнение на поръчката, съдържащо се в офертата на ДЗЗД „РАЙОН ВИТОША“ - оферта с вх. № РВТ17-ТД26-1207/26.05.2017 г.

Участникът е представил Предложение за изпълнение на поръчката, изготвено по образеца, приложен към Обявата за подаване на оферти  по чл. 187, ал. 1 от ЗОП (образец №12), в съдържанието на което е включено следното:

1. Предлаганият от Участника срок, приеман за начален момент на изпълнение на съответните ремонтни дейности, считано от датата на получаване на възлагателното писмо, отправено му от Възложителя  е 3 (три) календарни дни.

2. ДЗЗД „Район Витоша“ е структурирало предложението си за гаранционни срокове по отношение на всяка от 43-те (четиридесет и трите) позиции от Количествената сметка по поръчката, оферирайки по отношение на всяка от дейностите, включени и подлежащи на изпълнение в обхвата им гаранционен срок от 1 (една) календарна година.
Предвид обстоятелството, че така оферираните от Участника гаранционни срокове,  кореспондират с разпоредбата на чл. 20, ал. 4, т. 8, предл. пето от Наредба № 2/2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти,  Комисията счита, че същите съответстват на предварително поставените от Възложителя условия в Обявата за събиране на оферти по чл. 187, ал. 1 от ЗОП.
3. Участникът е предложил срок от 5 (пет) работни дни за отстраняване на възникнали дефекти/проблеми по изпълнените от него СРР, като е поел ангажимент да започне работа не по-късно от 3 (три) работни дни, считано от уведомяването му от страна на Възложителя или упълномощено от него лице.
*********************************************************************

VI. Съобразно одобрената от Възложителя и влязла в сила Методика за определяне на комплексната оценка на офертите, оценката на конкретен Участник по показател „Гаранционен срок на изпълнените строително-ремонтни работи“, се изчислява по следната формула:


            Гср. съотв.          

Гср =  (----------------) х 40,

               Гср. max
където:
Гср. max - най – дългият предложен гаранционен срок на изпълнените строителни дейности, в години, цяло число.

Гср.съотв – предложен гаранционен срок на изпълнените строителни дейности от съответния Участник, чиято оферта се оценява, в години, цяло число.

При спазване и прилагане на така посочената формула конкретно по отношение на предложението, направено от всеки отделен от допуснатите Участници в настоящата обществена поръчка, Комисията получи следните резултати:

VI.1. Техническа оценка на предложението на „ВИВА 2000” ЕООД:


     3
Гср =  (-------) х 40 = 40 т.
               3         
VI.2. Техническа оценка на предложението на „ТОНИ ТОДОРОВ” ООД:


     3
Гср =  (-------) х 40 = 40 т.
               3         
VI.3. Техническа оценка на предложението на ДЗЗД „РАЙОН ВИТОША“:


     1
Гср =  (-------) х 40 = 13,33 т.
               3         
VII. Съобразно одобрената от Възложителя и влязла в сила Методика за определяне на комплексната оценка на офертите, оценката на конкретен Участник по показател „Предлагана цена“ се изчислява по следната формула:
              Ц min
Ц =  (---------------) х 60,

             Цсъотв.          

където:
Ц min.  - най-ниската оферирана сумарна стойност от предложените единични цени сред всички допуснати до оценка оферти;
Ц съотв – цената, оферирана като сумарна стойност от предложените единични цени в оценяваната оферта.

При спазване и прилагане на така посочената формула конкретно по отношение на предложението, направено от всеки отделен от допуснатите Участници в настоящата обществена поръчка, Комисията получи следните резултати:

VII.1. Финансова оценка на предложението на „ВИВА 2000” ЕООД:


888,50 лв.
Ц = (-----------------) х 60 = 60 т.

        888,50 лв.
VII.2. Финансова оценка на предложението на „ТОНИ ТОДОРОВ” ООД:


   888,50 лв.
Гср =  (---------------) х 60 = 56,80 т.
             938,50 лв.         
VII.3. Техническа оценка на предложението на ДЗЗД „РАЙОН ВИТОША“:


    888,50 лв.
Гср =  (-----------------) х 60 = 40,29 т.
              1 323,30 лв.        
VIII. Комисията пристъпи към пресмятане на общите оценки на оценяваните оферти, съгласно Методиката за определяне на комплексната оценка на офертите, при която общата оценка се получава въз основа на сбора от стойностите на техническата и финансовата оценка, а именно:

Общата оценка се изчислява по формулата: КО = Гсрi + Цi ,  където:

КОi – общата оценка на i-тата оферта,

Гсрi   –  оценката за предложен гаранционен срок в i-тата оферта,

Цi  – финансовата оценка на i-тата оферта
При спазване и прилагане на така посочената формула, конкретно по отношение на всяко отделно, допуснато предложение, Комисията получи следните резултати:

VIII.1. Обща (комплексна) оценка на офертата на „ВИВА 2000” ЕООД:

КО = 40 т. + 60  т. = 100 т.

VIII.2. Обща (комплексна) оценка на офертата на „ТОНИ ТОДОРОВ” ООД:

КО = 40 т. + 56,80 т. = 96,80 т.

VIII.3. Обща (комплексна) оценка на офертата на ДЗЗД „РАЙОН ВИТОША“:

КО = 13,33 т. + 40,29 т. = 53,62 т.

IХ. Въз основа на получените резултати, Комисията прави следното класиране:

ПЪРВО МЯСТО: „ВИВА 2000” ЕООД с обща (комплексна) оценка от 100 точки;
ВТОРО МЯСТО: „ТОНИ ТОДОРОВ“ ООД с обща (комплексна) оценка от 96,80 точки;
ТРЕТО МЯСТО: ДЗЗД „РАЙОН ВИТОША“ с обща (комплексна) оценка от 53,62 точки.
Х. Въз основа на така направеното класиране, Комисията предлага на Възложителя да сключи договор за изпълнение на обществена поръчка с предмет: „Текущ ремонт и рехабилитация на общинска инфраструктура (улична, пътна мрежа и съоръжения към нея) на територията на Район Витоша - СО за 2017г.“, с класирания на първо място Участник:
„ВИВА 2000” ЕООД
Обстоятелството, че провежданата обществена поръчка за избор на изпълнител, посредством събиране на оферти с обява, реда и условията за която са регламентирани в Глава 26та от ЗОП, не попада в обхвата на процедурите по смисъла на чл. 18, ал. 1 от ЗОП, а по характера си представлява особен ред за възлагане на обществени поръчки със стойност по чл. 20, ал. 3 от с.з., изключва възможността за обжалването й по реда на Глава 27ма на ЗОП.
Настоящият протокол е съставен и подписан в един екземпляр и е предаден на Възложителя заедно с цялата документация на 26.06.2017 г., за утвърждаване на основание чл. 97, ал. 4 от ППЗОП.
КОМИСИЯ:
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