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Обществена поръчка, възлагана чрез вътрешен конкурентен избор, провеждан по реда на чл. 82, ал. 4 от ЗОП, с предмет: „Ремонт на помещения и дворно пространство на ясла № 55, ул. „Белмекен" № 17 на територията на кв. „Павлово“, Район Витоша“


П Р О Т О К О Л

от работата на Комисията, определена за провеждане на обществена поръчка за избор на Изпълнител чрез вътрешен конкурентен избор по Рамково споразумение № РВТ16-ДГ55-8/19.08.2016 г., обявен по реда на чл. 82, ал. 4 от ЗОП, с предмет:  „Ремонт на помещения и дворно пространство на ясла № 55, ул. „Белмекен" № 17 на територията на кв. „Павлово“, Район Витоша“
Днес, 30.06.2017 г. в заседателната зала на Район Витоша - СО, находяща се в административната сграда на Района, в гр. София, ул. „Слънце“ №2, се проведе заседание на Комисията, назначена със Заповед № РВТ17-РД 91-38/30.06.2017 г. на Кмета на Район Витоша, имаща за задача разглеждане, оценка и класиране на офертите, подадени от Потенциалните Изпълнители по Рамково споразумение № РВТ16-ДГ55-8/19.08.2016 г. за участие в провеждания по реда на чл. 82, ал. 4 от ЗОП вътрешен конкурентен избор на Изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Ремонт на помещения и дворно пространство на ясла № 55, ул. „Белмекен“ № 17 на територията на кв. „Павлово“, Район Витоша ”, съобразно утвърдена от Възложителя Покана за подаване на оферти № РВТ17-ТД26-1460/19.06.2017 г.

 Комисията, определена на основание чл. 82, ал. 4, т. 4, във връзка с чл. 103, ал. 1 от ЗОП с цитираната Заповед на Възложителя, заседава в следния състав:

Председател:  Борислав Томирков - Заместник кмет на Район Витоша - СО.
Членове:    

1. Росица Ташева Пенева – Секретар на Район Витоша - СО;
2. инж. Марин Проданов – главен инженер на Район Витоша - СО;

3. инж. Мария Събкова – главен експерт в отдел „ИИБЕ“ в администрацията на Район Витоша – СО;

4. Мария Недялкова – външен експерт, вписана в списъка по чл. 229, ал. 1, т. 17 от ЗОП към Агенция по обществени поръчки под №ВЕ-55.

Запечатаната опаковка с единствената оферта, депозирана за участие в обществената поръчка, при спазване и в изпълнение на чл. 48, ал. 6 от ППЗОП, беше предадена с протокол на Председателя на Комисията от служител в деловодството на Район Витоша в 9:45 часа. 

Предвид обстоятелството, че всички редовни членове на Комисията присъстват на провежданото от нея заседание, налице е кворум и мнозинство за приемане на валидни решения, няма основания определените резервни членове да присъстват при извършване на действията на Комисията на днешното й заседание.
Председателят на Комисията откри заседанието в 10:00 часа, след което оповести на членовете на Комисията съдържанието на съставения на основание чл. 48, ал. 1 от ППЗОП входящ регистър на офертите, с цел запознаването им с името (фирменото наименование) на единствения Потенциален Изпълнител, депозирал оферта за участие в обществената поръчка.

Председателят на Комисията съобщи наименованието на Потенциалния Изпълнител, подал в рамките на обявения краен срок (17:00 ч. на 29.06.2017 г.) оферта за участие в провеждания вътрешен конкурентен избор по Рамково споразумение № РВТ16-ДГ55-8/19.08.2016 г., а именно: 

	№
	ПОТЕНЦИАЛЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ
	Оферта, вх. №, дата и час

	1.
	ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ ЛИВТАС 2016“
гр. София, Район „Витоша“,
ул. „Градина" № 51
	РВТ17 – ТД26-1589/29.06.2017 г.

подадена в 13:43 ч.


След извършване на горепосочените действия, всеки един от членовете на Комисията подписа декларация за липса на конфликт на интереси с Потенциалния Изпълнител, както и за спазване на задълженията, вменени с нормите на чл. 51, ал. 9 и ал. 13 от ППЗОП, в съответствие с изискванията на чл. 51, ал. 8 от ППЗОП, във връзка с чл. 103, ал. 2 от ЗОП. 

I. В резултат на описаните действия и направени уточнения, относно редовността на офертата, а именно: 
(1) представена е в срок,

(2) в запечатана, непрозрачна опаковка и

(3) е с ненарушена цялост,

Комисията пристъпи към работа и отвори опаковката, съдържаща офертата на единствения, участващ в избора Потенциален Изпълнител, спазвайки следната процедурна последователност:

1. Оферта с вх. № РВТ17 – ТД26-1589 от 29.06.2017 г., подадена от ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ ЛИВТАС 2016“

След отваряне на външната опаковка, съдържаща офертата, депозирана от Потенциалния Изпълнител за участие във вътрешния конкурентен избор, Комисията извърши проверка, относно редовността на комплектуване на документите, съставляващи съдържанието на офертата, въз основа на която проверка установи наличието на:

(1) отделна папка, в която са подредени изискуемите документи, удостоверяващи личното състояние на Потенциалния Изпълнител, както и предложението за изпълнение на поръчката, направено от него, а именно: Техническото предложение, изготвено по обр. №2 и документите по чл. 39, ал. 3, т. 1 от ППЗОП, конкретизирани и индивидуализирани в т. 11.2.3.2. – т. 11.2.3.5. от  Поканата за подаване на оферти № РВТ17-ТД26-1460/19.06.2017 г. на Кмета на Район Витоша – СО. 
Комисията констатира, че не е представена декларация за конфиденциалност на информацията по смисъла на чл. 102, ал. 1 от ЗОП (т. 11.2.3.6. от Поканата за подаване на оферти), която по характера си не е задължителен документ от офертата и представянето й е въпрос на лично, субективно решение на самия Потенциален Изпълнител;

(2) отделен, непрозрачен, запечатан плик, с надпис „Предлагани ценови параметри“.
След така извършената от нея формална по характера си проверка, относно вида  и обема на изискуемите документи за допустимост в провеждания вътрешен конкурентен избор, Комисията пристъпи към отваряне на плика, наименован „Предлагани ценови параметри”, в резултат от което установи, че ценовата оферта на ДЗЗД „Консорциум Ливтас 2016“ е представена съгласно изискванията, одобрени от Възложителя – 1 бр. оригинал, по утвърдения образец № 6 – на хартиен и електронен носител.
Председателят на Комисията оповести ценовото предложение, направено от Потенциалния Изпълнител за изпълнението на дейностите, предмет на възлагане в обхвата на обществената поръчка, възлизащо на:
- 59 885,92 лв. (петдесет и девет хиляди осемстотин осемдесет и пет лева и деветдесет и две стотинки),  без вкл. ДДС,


или


- 71 863,10 лв. (седемдесет и една хиляди осемстотин шестдесет и три лева и десет стотинки), с вкл. ДДС.


Констатира се, че към ценовата оферта са приложени: показатели за ценообразуване (Приложение №1 към обр. 6) и попълнена, подписана и подпечатана Количествено-стойностна сметка – по обр. №6а.
При извършената от нея проверка за съответствие на ценовото предложение на Потенциалния Изпълнител с условието на чл. 9, ал. 2 от Рамково споразумение № РВТ16-ДГ55-8/19.08.2016 г., Комисията констатира, че предложените от него единични цени за изпълнение на дейностите от обхвата на настоящето възлагане не надвишават съответните цени за същите дейности, предложени в ценовото предложение на ДЗЗД „Консорциум Ливтас 2016“, представено при участието му в процедурата за сключване на Рамковото Споразумение.
**********************************************************************

II. Комисията продължи работа, извършвайки проверка за съответствието на представените документи, касаещи допустимостта на Потенциалния Изпълнител, в съпоставка с утвърдените от Възложителя изисквания. Въз основа на така направените от нея констатации за пълнотата на представените документи в офертата, едновременно с което ръководейки се от изискванията, разписани и утвърдени в Покана № РВТ17-ТД26-1460/19.06.2017 г., отправена до Потенциалните Изпълнители по Рамково споразумение № РВТ16-ДГ55-8/19.08.2016 г. по реда и при условията на чл. 82, ал. 4, т. 1 от ЗОП (оповестена на Профила на купувача на основание чл. 42, ал. 2, т. 1 и т. 2 от ЗОП, ведно с пълната документация по възлагането), които условия са относими към комплектността и пълнотата на съдържанието на офертата, в частта й, съдържаща документите, доказващи както изпълнението на поставените от Възложителя условия към личното състояние на Потенциалните Изпълнители, така и по отношение на минималните изисквания като критерии за подбор, констатира, че в представената от ДЗЗД „Консорциум Ливтас 2016“ оферта за изпълнение на дейностите от обхвата на възлагане, няма липсващи документи и/или несъответствия с поставените от Възложителя условия за допустимост, или други негови изисквания за участие в провеждания вътрешен конкурентен избор.
III. Въз основа на горните констатации и обоснованите от нея изводи по отношение съответствието на представените от Потенциалния Изпълнител документи за допустимост, разписани от Възложителя в Поканата за представяне на оферти, Комисията прие за установено следното:

Единствената оферта, подадена от ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ ЛИВТАС 2016“ – отговаря на одобрените от Възложителя условия към личното състояние, както и на поставените в Покана № РВТ17-ТД26-1460/19.06.2017 г. минимални изисквания за годност (правоспособност), за икономически и финансови възможности, както и за технически и професионални способности за изпълнение на дейностите от предмета на възлагане, което обстоятелство предпоставя задължението на Комисията да оцени представеното от Обединението предложение за изпълнение на поръчката, в съответствие с утвърдения от Възложителя критерий за възлагане „оптимално съотношение качество/цена“.

VI. Предвид така направените от нея изводи, Комисията допуска до разглеждане по същество и до оценка (при спазване на утвърдената от Възложителя Методика), предложението за изпълнение на поръчката, депозирано като част от Техническото предложение и офертата на обсъждания Потенциален Изпълнител, а именно: 
ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ ЛИВТАС 2016“
V. Следвайки така приетото от нея Решение да допусне до етап преглед и оценка единственото направено предложение за изпълнение на поръчката, Комисията, в качеството си на помощен орган на Възложителя, продължи работата с цел да извърши анализ и съпоставка на Техническото предложение и оценката му, съобразно одобрената от Възложителя методика за оценка на офертите в провеждания вътрешен конкурентен избор, в съответствие с възприетия критерий за възлагане – „оптимално съотношение качество/цена“, въз основа на което констатира следното:

Потенциалният Изпълнител е представил Техническо предложение, изготвено по образеца, утвърден от Възложителя към Покана № РВТ17-ТД26-1460/19.06.2017 г. (образец №2), в съдържанието на което е включено следното:

· Предлаганият от Потенциалния Изпълнител срок за изпълнение на дейностите от обхвата на поръчката е 30 (тридесет) календарни дни, считано от датата на предаване на обекта от Възложителя и осигуряване фронт за работа.
· Предлаганите от ДЗЗД „Консорциум Ливтас 2016“ гаранционни срокове за видовете СМР/СРР и съоръжения са както следва:
- за всички видове новоизпълнени строителни конструкции на съоръжения, включително и за земната основа под тях – 10 (десет) години;
- за хидроизолационни, топлоизолационни, звукоизолационни и антикорозионни работи – 5 (пет) години;

- за всички видове строителни, монтажни и довършителни работи, както и за вътрешни инсталации на сгради – 5 (пет) години.
Направено е уточнение, че гаранционните срокове започват да текат от датата на Констативния протокол за приемане на изпълнените СМР/СРР на обекта.

· Потенциалният Изпълнител е поел ангажимент при изпълнение на всички СМР да спазва Закона за устройство на територията (ЗУТ) и подзаконовата нормативна база към него, както и всички други закони и нормативни актове, имащи отношение към изпълнение предмета на възлагане.

· Заявено е още, че материалите, които ще влага при изпълнение на възлаганата му обществена поръчка ще са нови, неупотребявани, придружени от сертификати и/или декларации за съответствие, съгласно Наредбата за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти. 
1. Като Приложение №1 към техническото предложение е представена:
Строителна програма за изпълнение, в съдържанието на която е разписано следното предложение на Потенциалния Изпълнител за изпълнение на строителните дейности по ремонт на помещенията и дворното пространство на детска ясла № 5, кв. Павлово, възлагани като обект на интервенция от обхвата на настоящата обществена поръчка, а именно:
1.1. Потенциалния Изпълнител е гарантирал, че ще реализира изпълнението на строително-монтажните работи точно, пълно, качествено, по реда и в сроковете, указани в Договора за строителството, при спазване на действащата нормативна база и приложимите технически стандарти в  строителството и техническата документация, и в съответствие с изискванията на процедурата.
Декларирано е още и че при изпълнение на обекта ще бъдат спазени изискванията на всички действащи към момента в Република България закони, правилници и нормативи, технически и технологични правила за строителство, безопасност на труда и пожарна безопасност, касаещи изпълнението на поръчката и в съответствие с условията на Договора за строителство.

Направено е подвърждение, че Дружество по ЗЗД „Консорциум Ливтас 2016” има възможност да обезпечи необходимите за работата финансови, човешки, материални ресурси, машини и съоръжения, необходими за цялостното изпълнение на Договора.

Потенциалния Изпълнител е поел ангажимент да носи отговорност пред Възложителя за допуснати отклонения от проектните изисквания, както и се е задължил да отстранява за своя сметка скритите недостатъци и появилите се в последствие дефекти (резултат от негова дейност) в оферираните гаранционни срокове. 

Заявил е, че ще извърши за своя сметка всички работи по отстраняването на виновно допуснати грешки, недостатъци и др., констатирани от строителния и инвеститорския контрол, от представителите на Възложителя, от органи на държавна власт, строителния надзор и др. 

Дадена е гаранция, че строителните материали ще се доставят и влагат в обекта само след визуална проверка и проверка на документите за качество и произход, удостоверяващи съответствието им с изискванията на проекта, т.е. след предварително проведен входящ контрол.

Потенциалния Изпълнител заявява, че ще носи отговорност, ако вложените материали не са с нужното количество и/или влошат качеството на извършените дейности и на обекта като цяло.

Декларирано е също така, че при изпълнение на своите задължения:

· преди започване на строителството Потенциалният Изпълнител ще вземе необходимите мерки за осигуряване на безопасността, като направи ограждения и парапети, ще постави предупредителни знаци и други;
· ще организира и изпълни всички появили се по време на строителството въпроси, свързани с временната организация и съгласувания с другите заинтересовани страни;

· ще започне изпълнението на следващия по технология вид работа, само след като изпълнените предхождащи видове работи са изпълнени и приети по съответния ред.
В процеса на изпълнение на строително – монтажните работи периодично ще бъдат съставяни необходимите актове и протоколи, предвидени в Наредба № 3 от 31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.

Посочено е, че дейностите по мобилизацията ще започнат непосредствено след съставянето на Протокол 2 от Наредба 3 към ЗУТ и ще включва мобилизиране на човешки ресурси, строителна механизация и временното строителство, необходими за напредъка на работите и особено критичните точки от графика, които ще позволят на Изпълнителя да приключи договорните дейности в рамките на договорения с Възложителя срок. 

Предложено е преди началото на строителните процеси да бъде създадена временна строителна база на място, посочено от Възложителя, която ще осигурява нормални санитарно-хигиенни и битови условия на лицата, намиращи се на строителната площадка, в това число съблекални и химическа тоалетна.

След приключването на работа по предмета на договора ще бъдат демонтирани всички обекти на временно строителство, ще бъде изтеглена наличната механизация и ще бъде почистена предоставената площадка до първоначалното й състояние.

На площадката ще се монтира Информационна табела, съгласно чл. 12 от Наредба №2 за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при изпълнение на строително монтажни работи.

Потенциалният Изпълнител предвижда да осигури нормални санитарно хигиенни условия за: хранене, преобличане, отдих, даване на първа медицинска помощ, снабдяване с питейна вода.

1.2. Технологична последователност и технология на изпълнение

Посочено е, че всички работи ще бъдат изпълнявани, съгласно изискванията на Възложителя, публикувани в техническата спецификация.

1.2.1. Технологична последователност на строителните процеси. 
Потенциалният Изпълнител предвижда строителните процеси на обекта да обхващат три технологично обусловени и взаимосвързани етапа.

През първият етап се предвижда изпълнение на монтаж на временната база и всички подготвителни и демонтажни работи. Времетраене: 1 календарен ден.

През вторият етап е казано, че ще се изпълняват същинските строително-монтажни работи. Времетраене: 28 календарни дни.
През третият етап е заявено, че ще се изпълняват пусково-наладъчните работи на изградените инсталации, демонтажа на временната база, окончателното почистване на обекта и подготовката му за въвеждане в експлоатация. Времетраене: 1 календарен ден.

Трите етапа ще се изпълняват последователно на строителната площадка, като се спазва технологично необходимото време за всеки обособен строителен процес.
Заявено е, че точната последователност, продължителност и трудоемкост на всяка операция е посочена в приложения подробен линеен график. Изпълнението ще бъде съобразено с техническата спецификация и изискванията на изпълнителя. 

1.2.2. Описание на организацията на изпълнение на отделните видове работи и технология на изпълнение

Земни работи
Обяснено е, че изпълнението на земните  работи ще започне след осъществяването на предвидените в проекта и изискваните от правилника предварителни мероприятия по безопасността на труда. Земните работи ще започнат след проучване на терена и съгласуване на зоните с подземни инсталации или съоръжения с организациите, които ги стопанисват, придружено със схема за разположението и вида на същите. 
· Изкопни работи

Преди да се пристъпи към изпълнението на изкопни работи се предвижда:

•
Трайно означаване на терена на всички подземни комуникации, в присъствието на представители на експлоатационните дружества и организациите, които ги стопанисват, и на Възложителя;

•
Изграждане на предпазни заграждения и предупредителна сигнализация съгласно Наредба № 16/2001 г. за ВОД на участъка, където ще се извършват СМР и част ПБЗ;

Изкопните работи ще се изпълняват съгласно изискванията на „Правилник за приемане на земната основа и на фундаментите" 1985 г., „Правила за приемане на земни работи и земни съоръжения" 1988 г. и Наредба № 2 от 22 март 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.

· Отводняване на изкопи

Потенциалният Изпълнител е посочил, че за своя сметка ще поддържа изкопите сухи, независимо от източника на вода. 

· Обратно засипване

Обратната засипка ще се оформи до нивата и откосите, посочени в проекта. Ако е необходимо, Изпълнителят ще преустанови работата по насипите и/или изкопите, представляващи част от подходите към дадени съоръжения, докато се спазят изискванията за сроковете за набиране на якостта на съоръженията.

Излишният изкопен материал ще се използва за обратна засипка само с одобрението на Строителния надзор и проектанта. 

Армировъчни работи
Заявено е, че армировката (арматурната мрежа) ще бъде произведена, доставена, монтирана и приета, съгласно проекта и съгласно изискванията на Наредба № 3/ 09.11.1994 г. за контрол и приемане на бетонни и стоманобетонни конструкции.

Бетонови работи
Декларирано е, че всички бетонови работи ще се извършват съгласно изискванията на Наредба № 3/ 09.11.1994 г. за контрол и приемане на бетонни и стоманобетонни конструкции, съгласно проекта и ПИПСМР.

Всички бетонови работи ще се извършват от квалифицирани работници и съгласно изискванията на Наредба № 2 от 22 март 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.
Настилки
Предложено е изпълнението на настилките да се извършва от квалифицирани работници и съгласно изискванията на Наредба № 2 от 22 март 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.

Обещано е повърхността, върху която ще се изпълняват настилките, ще бъде чиста, без прах, строителни отпадъци, маслени петна, слабо ронещи се и замръзнали места.

При полагане на настилки при зимни условия ще се вземат специфични мерки, съгласно ПИПСМР.

· Настилка от теракот
Посочено е, че всички материали ще бъдат съгласувани с Възложителя преди да бъдат положени, чрез представяне на мостри. Теракотът ще бъде изпълнен така, че при наличие на рисунки- да има съвпадение, да бъдат равномерно оцветени, да няма петна, падини. Всички плочи ще бъдат добре залепени за основата. Всички снаждания ще са здрави, да създават впечатление за монолитност. След фугиране, плочите ще се почистват. Материалите ще бъдат нови, от високо качество, с еднакви размери, без дефекти. 
Начин на изпълнение на бордюрите и бетонови плочи

Бордюрите - видими и скрити ще се поставят върху основа от бетон. Ще се укрепват чрез запълване на фугите с цименто-пясъчен разтвор. Основата, върху която ще се полага бетона, ще бъде предварително подравнена и уплътнена до проектната плътност. Бордюрите ще се поставят върху пресния бетон ръчно или с помощта на кран. Ще се нареждат в правите участъци по конец, а в кривите - по шаблон, с фуги не по-широки от 15 мм. Фугите ще се запълват с разтвор, след като ще се провери правилното положение на бордюрите и тяхното ниво чрез нивелация. След направата им ще се вземат мерки за предпазване от разместване до втвърдяването на бетона и разтвора.

Бетоновите плочи ще се нареждат върху подложен пласт от варо-циментов разтвор (или пясъчна подложка) с дебелина най-малко 5 см. Нареждането ще се извършва в редове, започвайки от бордюра, като се съблюдават равността, праволинейността на редовете и правилната връзка на фугите. При нареждането на плочите между тях ще се остават фуги с ширина 5 мм, които се запълват с циментов разтвор. 

Мазилки, шпакловки и бояджийски работи

Предложено е всички мазилки, шпакловки и бояджийски работи да се извършват, проверяват, приемат и одобряват съгласно изискванията на ПИПСМР- мазилки, облицовки, бояджийски и тапетни работи и съгласно изискванията на проекта.

Изпълнението на мазилките, шпакловките и бояджийските работи е заявено, че ще се извършват от квалифицирани работници и съгласно изискванията на Наредба № 2 от 22 март 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи. 
Мазилки
Посочено е, че всички вътрешни мазилки ще се изпълняват със стълби при спазването на всички изисквания за безопасност.

При всички завършващи елементи на мазилката - врати, прозорци, ъгли, ще се спазват детайлите на производителя и ще се използват предназначените за това профили и елементи.

Шпакловки
Заявява се, че вътрешните работи ще се изпълняват при постоянно действаща и безопасна система за отопление и вентилация. 

Гипсовите шпакловки ще се изпълняват на два пласта. Горният пласт ще е с дебелина 3 мм., осигурявайки отлична гладкост на повърхността.

Количествата за приготвянето на гипсовата шпакловка ще са добре премерени, съгласно изискванията на производителя. Гарантирано е, че престоял и леко втвърден разтвор няма да се употребява.

Бояджийски работи
Боядисването на стените и таваните ще става с латекс, като основата ще се грундира с дълбоко проникващ грунд. Боядисването на следващ пласт ще става след пълно изсъхване на предходния.

Бояджийските работи ще се изпълняват при минимална температура плюс 8°С.
Циментови замазки
Потвърждава се, че всички циментови замазки ще се извършват, проверяват, приемат и одобряват съгласно изискванията иа ПИПСМР и съгласно изискванията на проекта.

Изпълнението на циментовите замазки ще се извършва от квалифицирани работници и съгласно изискванията на Наредба № 2 от 22 март 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.
Циментовите замазки ще са на база циментно- пясъчни с дебелина 40мм.
Ще се доставят сухи смеси за замазка, на които производителите ще са гарантирали качествата и са дали съответните предписания за съотношение пясък: цимент.
Циментовите замазки ще се изпълняват върху готова стоманобетонова повърхност, след като е набрала якост не по-малка от 70% от проектната. Hяма да  ce допуска изпълнение на циментова замазка, ако не е приета основата.

Облицовки
Декларира се, че всички облицовки ще се извършват, проверяват, приемат и одобряват съгласно изискванията на ПИПСМР - мазилки, облицовки, бояджийски и тапетни работи.

Изпълнението на облицовките ще се извършва от квалифицирани работници и съгласно изискванията на Наредба № 2 от 22 март 2004 г. за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи.

Вътрешните и външните облицовки ще се изпълняват след направата на мазилките.

Вътрешните облицовки ще се изпълняват от фаянс по определените проектни места.

Залепването на плочките ще става чрез пластични варо-циментови разтвори с консистенция от 7 до 9 см. Гарантирано е спазването на изискванията на фирмата производител, както на плочките, така и на лепилото.

Фугите ще се запълват с подходящи разтвори, след което плочките се почистват.

Фугите ще се обработват така, че да бъде изключено проникването на вода зад облицовката.

Растерен окачен таван с плоскости 600/600mm(AMF) 
Предлага се монтажа на окаченият таван да се извърши върху съществуваща метална конструкция.
Поставяне на окрайчващия "L" профил:
Монтиране на носещата конструкция състояща се от: носещи профили 3000 мм; напречни профили 1200 мм и 600 мм; окрайчващ L профил 3000 мм.
Теловете за окачване на носещия профил ще се закрепват на тавана посредством дюбели. Разстояние м/у точките на окачване около 1м.
Паната плътно ще лягат в конструкцията на четирите си страни.
Осветителна инсталация

Обърнато е внимание, че тези дейности ще се изпълнят от специализирано звено „Монтажници – електро съоръжения“, с всички необходими пособия и инструменти, както и лека преносима механизация (пробивни и др. машини).

При монтажа ще се спазват стриктно предписанията на проекта и производителите, особено по отношение на защитата от поражение от електрически ток.

Монтажните работи ще се извършат от квалифицирани електротехници. При изпълнението на СМР ще се спазват всички изисквания на Наредба 3 /УЕУЕЛ/, ПТЕ, ЗЗБУТ и други правилници и нормативи.

1.3. Методика за управление на сроковете за извършване на строителството
Потенциалният Изпълнител сочи, че е идентифицирал следните времеви рискове, които биха могли да повлияят на срока за изпълнение, като е предложил и съответните мерки за преодоляването им:

-Закъснение в началото на започване на работите

-Изоставане от графика при текущото изпълнение на дейностите:

-Риск от закъснение за окончателно приключване и предаване на обекта
Обединението гарантира, че графика и спазването на сроковете са съобразени с всички рискове и промяна  по време на договора няма да има.

1.3.1. Описание на мерките и условията, които ще бъдат създадени на обекта за работа при неблагоприятни атмосферни условия

Потенциалният Изпълнител е отбелязал следните неблагоприятни условия:

- Продължителни неблагоприятни климатични условия и природни катаклизми - наводнение, застудяване, ураган и др., които за продължителен период да възпрепятстват или затруднят движението на хора, оборудване и техника и автомобили до строителната площадка.

- Неблагоприятни атмосферни условия за твърде дълъг период, при условия извън форсмажорните обстоятелства.

Описани са вероятностите да се случи всяка една от двете хипотези, степента на влияние при настъпване, както и мерки за предотвратяване на настъпването на риска 

Потенциалният Изпълнител сочи още, че ще предприеме допълнителни мерки за защита на работещите на открити работни места при неблагоприятни климатични условия, ще изготви план за действие при бедствия и аварийни ситуации преди започване на изпълнението на СМР и постоянна готовност за изпълняването му;

Ще бъдат предприети и други мерки описани подробно в записката.

1.4. Методология на работа

· Организационна структура на персонала

Потенциалният Изпълнител е описал структурата на заетите в строителството на обекта негови служители. Описани са и отговорностите на персонала при изпълнение на поръчката. Подробно са разписани правата и задълженията на следния ръководен и експертен персонал:

-Ръководител обект; 
-Технически ръководител;
-Отговорник за контрола на качеството на материалите и СМР ;

-Експерт „Безопасност и здраве“.


· Разпределение на човешкия ресурс и строителната механизация.
Посочено е, че строителния процес на обекта ще е локализиран в един основен поток, състоящ се от три сроителни звена, постъпателно и технологично последователно изпълняващи строително-монтажните работи.

Първото комплексно строително звено ще изпълнява работите по част „Благоустрояване”. В състава на звеното ще са включени следните специалисти: изкопчия, арматурист, бетонджия, настилкаджии, и общи работници. Звеното ще е оборудвано с необходимата тежка механизация, а именно: комбиниран багер, самосвал, булдозер, пнемватична трамбовка, ударно-пробивни машини, машини за рязане на плочки.

Второто комплексно строително звено ще изпълнява довършителните работи по част „Осветление”. В състава му ще са включени електротехници. Звеното ще е оборудвано с товарен автомобил, подвижни стълби, ударно-пробивни машини, бормашини.

Третото комплексно строително звено ще изпълнява довършителните работи. В състава на звеното ще са включени шпакловчици, бояджии, плочкаджии, мазачи и общи работници. Звеното ще е оборудвано с товарен автомобил, машини за рязане на плочки, ударно-пробивни машини, бормашини и др.

Предложена е таблица с механизация и строително оборудване

1.5. Организация за отчитане на изпълнените и подлежащи на приемане работи

Подробно са описани следните мероприятия:

· Изпитвания
· Системи за проверка и контрол на работите в процеса на тяхното изпълнение.
· Авторски надзор

· Контрол по време на строителния процес

1.6. Срок за изпълнение и човешки ресурси
Потенциалният Изпълнител е преразказал какво представлява разработеният линеен график и какви части графи и колони съдържа 

Описана е и диаграмата на работната ръка - диференциална диаграма на необходимия трудов ресурс, който ще се намира на строителната площадка във всеки един момент от времето. 
Предвижда се, че за изпълнението на обекта ще са необходими 376 човекодни. 
Средносписъчният състав на строителния поток ще е 13 работника, като се предвиждат дни, в които ще присъстват най-много 18 работника, както и дни, в които ще има по-малко работници – в зависимост от естеството на работата.

Трудоемкостта е изчислена при 8 часов работен ден. Ако някакви непредвидени обстоятелства наложат удължаване на работния ден или преминаване на нощна смяна, то това ще стане при съгласуване с Инспекцията по труда.

1.7. Дейности по доставка на необходимите за обекта материали

Посочено е, че всички материали, необходими за изпълнение на възложената работа, ще бъдат доставяни един ден преди влагането им. Тази дейност ще бъде стриктно съгласувана с доставчиците, на които предварително ще им бъде изготвян график за доставка с конкретна дата, за да имат възможност да подсигурят необходимите материали и оборудване в уговорения срок.

При изпълнение на строително-монтажните работи ще бъдат влагани материали, които са определени в проектите, отговарящи на изискванията на българските и/или европейските стандарти.

Потенциалният Изпълнител гарантира, че предварително ще съгласува с Възложителя всички влагани в строителството материали, елементи, изделия, конструкции и др. подобни. 

Доставените материали, заедно с придружаващите ги документи - сертификати за качество, декларация за съответствие или лист за безопасност, ще се предават от снабдител и ще се приемат от Техническия ръководител, който извършва проверка на качеството и количеството на получените материали и съответствието им с придружаващите документи и подписва приемно-предавателен протокол, в който записва дали качеството на получените материали отговоря на нормативните изисквания.

Приложена е в табличен вид спецификация на материалите, които ще бъдат използвани при изпълнение на обекта

1.8. Методи и организация на текущия контрол на качеството на доставките и на дейностите при изпълнение на поръчката

Пояснено е, че специалистът на длъжност „Контрол по качеството на изпълнение на строителството“ ще  следи за съответствие със съществените изисквания на влаганите в строежите строителни продукти (чл. 169, ал. 1 от ЗУТ). Няма да позволява влагане на негодни строителни продукти в строежа, нито отклонения от нормите при изпълнението на самите строително-монтажни работи.

Твърди се, че крайният строителен продукт ще бъде с високо качество и в съответствие с проекта, изискванията на ПИПСМР и всички нормативни документи и актове, действащи към момента за отрасъл “Строителство”.

1.9. Мерки за спазване на правилата за здравословни и безопасни условия на труд

Дружество по ЗЗД „Консорциум Ливтас 2016” сочи, че ще  създаде необходимата организация и ще вземе превантивни мерки за създаване на здравословни и безопасни условия на труд по време на строителството на  обектите  и извършване на различните видове строително-монтажни дейности при стриктното спазване на Плана за безопасност и здраве. 

Ще се изготви „Оценка на риска”, обхващаща всички етапи на договореното строителство, избора на работно оборудване и всички параметри на работната среда. Ако по време на извършване на СМР настъпят съществени изменения от първоначалните планове оценката на риска ще се актуализира.

При извършване на строително-монтажните работи ще се спазват нормативните изисквания на действащите  закони, наредби и нормативни актове, като по важните от тях са описани в нарочна таблица. 

При извършването на СМР Потенциалният Изпълнител декларира, че ще спазва технологичната последователност. 

Изпълнението ще бъде съобразено с Наредба № 2 от 31.07.2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти, Наредба № 3 от 31.07.2003 г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.

Потенциалният Изпълнител сочи, че ще изпълнява и мерки и изсквания за безопасна работа при изпълнение на строително - монтажни работи, подробно са разписани следните мерки и изисквания:

- мерки и общи изисквания за безопасна работа при извършване на СМР;
- мерки и изисквания за безопасна работа при подготовката и поддържането на територията на строителната площадка;
- мерки и изисквания за безопасна работа при организацията на работните места

- мерки и изисквания за безопасност при ръчна работа с тежести;
- мерки и изисквания за безопасна работа при изграждане и експлоатация на временно електрозахранване;
- мерки и изисквания за безопасна работа  при изпълнение на изкопни работи;
- мерки и изисквания за основните изисквания за пожарна безопасност на обектите и основни противопожарни уреди и съоръжения,  използвани при гасене на запалвания и пожари;
- мерки за опазване на околната среда.
Посочено е, че Дружество по ЗЗД „Консорциум Ливтас 2016” ще разработи - План за опазване на околната среда при изпълнение на СМР на обектите.

Целта на този план ще бъде ограничаване до приемливи граници на въздействието върху околната среда от дейностите, които Дружеството по ЗЗД „Консорциум Ливтас 2016” ще извършва при изпълнение на поръчката.

Планът ще  представя съвкупността от мерки, които Обединението ще предприеме за опазване на околната среда при изпълнение на строително – монтажните работи.

1.10. Управление на отпадъците

Заявява се, че прехвърлянето и извозването на отпадъците ще се осъществява по начин, който предпазва от замърсяване околната среда. След завършване на строителството, околните повърхности се оставят чисти и възстановени в първоначалния им вид.

Разгледано е събирането съхраняването и извозването на следните отпадъци: битови, твърди, течни, санитарни, химични отпадъци, контрол на праха.

Разгледани са и мерки са опазване на атмосферния въздух и ниво на шум, опазване на природните, земни и водни ресурси. 
Декларирано е, че Планът за опазване на околната среда ще е съобразен с действащата нормативна уредба в България и Наредба за поддържане и опазване на чистотата и управлението на отпадъците на територията на Общината и актуалните им изменения.

1.11. Възможни аспекти на взаимоотношенията с други заинтересовани страни в строителния процес, начин за ефективна комуникация с тях

Разписани са организация, подход и мерки за комуникация и взаимодействие между членовете на екипа, както и с компетентните администрации и органи. Посочени са и начините на комуникация между Потенциалния Изпълнител и Възложителя и организирането на срещи предхождащи строителството (встъпителна), срещи за хода на работа и други срещи. 

Поет е ангажимент в случай на нарушена координация и сътрудничество между заинтересованите страни да направи анализ на причините и да представи на Възложителя предложение за нормализиране на отношенията между страните.
2. В допълнение към Техническото предложение е приложен и Линеен календарен график по етапи на изпълнение на дейностите от обществената поръчка - Приложение №2, ведно с диаграма на работната ръка.
************************************************************************

След всестранно и пълно обсъждане на предложението на ДЗЗД „Консорциум Ливтас 2016“ и направения преглед, анализ и оценка, Комисията единодушно дава своята оценка по показател КТП, в което число оценка на предложените подход и последователност на изпълнение, ресурси и организация и управление и контрол при изпълнение на обществената поръчка, както следва:

	Показатели за оценка  на техническото предложение 

	Макс. брой точки


	Брой точки,

дадени от Комисията
	Мотиви на Комисията

	П1  Технологична последователност и срокове за изпълнение
	3 т.
	1 т.
	Предложената от Потенциалния Изпълнител технологична последователност гарантира изпълнението на всички видове СМР, включени в предмета на поръчката, съобразена е с действащите технически норми и стандарти и с техническата спецификация (КС), одобрена от Възложителя. 

Изложените аргументи за приетата технологична последователност на изпълнение доказва нейната приложимост по отношение на конкретния строителен обект – предмет на поръчката, предвид неговите характеристики, местоположение и специфики.

Посочените срокове за изпълнение на всяка една от включените в предмета на поръчката СМР са обвързани с предложения технологичен подход.

При определянето на сроковете за изпълнение на всяка от строително – монтажните работи и тяхната последователност на изпълнение Потенциалният Изпълнител е отчел както технологичните (произтичащи от предписаната технология), така и организационните (свързани с организацията и необходимите ресурси) зависимости между работите на конкретния строителен обект – предмет на поръчката по начин, който гарантира ефективно управление на сроковете и предотвратяване на възможни закъснения.

Не са предложени никакви допълнителни и надграждащи предложението елементи, което обстоятелство обосновава мнението на Комисията, че за нея липсва каквато и да е фактическа опора да приеме, че ще се постигне по-високо качество на изпълнението и което да я мотивира да постави по-висока оценка на разглежданото предложение за изпълнение на настоящата обществена поръчка.

	П1 = 1 т.  

	П2 Организация за изпълнение на поръчката изация
	3 т.
	1 т.
	Предложена е организация на строителната площадка, както в периода на подготовката й и изграждане на временното строителство, така и в периода на същинското строителство, включително на доставките и складирането на материалите и строителните продукти, като същата е съобразена с предписаната технология на изпълнение на всички видове СМР, отнася се за конкретния строеж – предмет на поръчката, създава всички необходими условия за спазване на срока за изпълнение на възложеното строителство и гарантира осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд, опазване на околната среда и пожарна безопасност на строежа.

Потенциалният Изпълнител е предложил организация на работата на инженерно-техническия (ръководен) състав и на изпълнителския/ките екип/и, посочил е начините за осъществяване на координация и съгласуване на дейностите и други организационни аспекти, които са необходими за качественото и срочно изпълнение на възложеното строителство.
Липсата на допълнителни, надграждащи елементи, които да повишат качеството на оценяваното предложение за изпълнение на поръчката, по мнение на Комисията, предпоставя крайния й извод да оцени същото с минималния брой точки.

	П2 = 1т.  


Съгласно гореизложеното, общата техническа оценка на ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ ЛИВТАС 2016“ е следната:

КТПn = 1 т. + 1 т. = 2 т.


         
2 т.

КТП = --------- x 100 = 100 точки.

      
2 т.

VI.  Съобразно одобрената от Възложителя и влязла в сила Методика за определяне на комплексната оценка на офертите, оценката на конкретен Потенциален Изпълнител по показател „Предлагана цена“ се изчислява по следната формула:

Ц = Цmin / Цn х 100, където:
Цmin – минималната предложена цена сред всички допуснати до оценка оферти

Цn – цената предложена в оценяваната оферта

Ц се изчислява до втория знак след десетичната запетая.
При спазване и прилагане на така посочената формула конкретно по отношение на ценовото предложение, направено от допуснатия Потенциален Изпълнител, Комисията получи следните резултати:

Финансова оценка на офертата на ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ ЛИВТАС 2016“:

     
    59 885,92 лв.
Ц =  (--------------------) х 100  = 100 т.
            59 885,92 лв
VII. Комисията пристъпи към пресмятане на общата оценка на разглежданата оферта, съгласно Методиката за определяне на комплексната оценка на офертите, при която общата оценка (КО) се получава въз основа на сбора от стойностите на техническата и финансовата оценка, а именно:
КО = КТП х 60% + ПЦ х 40% = ....... бр. точки

При спазване и прилагане на така посочената формула, конкретно по отношение на предложението на Потенциалния Изпълнител, Комисията получи следните резултати:

Обща (комплексна) оценка на офертата на ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ ЛИВТАС 2016“:

КО = 100 т.  х 60% + 100 т. х 40% = 100 т.

************************************************************************


VIII. Въз основа на получените резултати, Комисията прави следното класиране:


ПЪРВО МЯСТО: ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ ЛИВТАС 2016“ с обща (комплексна) оценка от 100 точки.
************************************************************************

IX. Въз основа на така направеното класиране, Комисията предлага на Възложителя да сключи договор за изпълнение на дейностите, включени в обхвата на възлагане с настоящата обществена поръчка, имаща за предмет: „Ремонт на помещения и дворно пространство на ясла № 55, ул. „Белмекен" № 17 на територията на кв. „Павлово“, Район Витоша “, с класираният на първо място Потенциален Изпълнител, а именно: 
ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ ЛИВТАС 2016“
Настоящият протокол е съставен и подписан в един екземпляр и е предаден на Възложителя заедно с цялата документация на 25.07.2017 г.
КОМИСИЯ:

Председател:  Борислав Томирков ……………………..........
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